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https://www.100test.com/kao_ti2020/235/2021_2022_TQ_E9_80_B

B_E8_BE_91__E8_c77_235905.htm （归纳推理，356-49） 林教

授是河北人，考试时，他总是把满分给河北籍的学生。例如

，上学期他教的班上只有张贝贝和李元元得了满分，她们都

是河北籍的学生。 为了检验上述论证的有效性，最有可能提

出以下哪个问题？ A．林教授和张贝贝、李元元之间到底有

没有特殊的亲戚关系？ B．林教授为什么更愿意把满分给河

北籍的学生？ C．林教授所给满分的学生中是否曾有非河北

籍的学生？ D．张贝贝和李元元的实际考试水平是否与她们

的得分相符？ E．林教授平日的一贯工作表现如何？ （因果

联系，372-47） 在美国，实行死刑的州，其犯罪率要比不实

行死刑的州低。因此，死刑能够减少犯罪。 以下哪项如果为

真，最可能质疑上述推断？ A．犯罪的少年，较之守法的少

年更多出自无父母亲的家庭。因此，失去了父亲能够引发少

年犯罪。 B．美国的法律规定了在犯罪地起诉并按其法律裁

决，许多罪犯因此经常流窜犯罪。 C．在最近几年，美国民

间呼吁废除死刑的力量在不断减弱，一些政治人物也已经不

再像过去那样在竞选中承诺废除死刑了。 D．经过长时期的

跟踪研究发现，监禁在某种程度上成为酝酿进一步犯罪的温

室。 E．调查结果表明；犯罪分子在犯罪时多数都曾经想过

自己的行为可能会受到死刑或常年监禁的惩罚。 （因果联系

，390-35） 学生家长：这学期学生的视力普遍下降，这是由

于学生的书面作业的负担太重。 校长：学生视力下降和书面

作业的负担没有关系。经我们调查，学生视力下降的原因，



是由于他们做作业的姿势不正确。 以下哪项如果为真，最能

削弱校长的解释？ A．学生书面作业的负担过重容易使学生

感到疲劳，同时，感到疲劳，学生又不容易保持正确的书写

姿势。 B．该校学生的书面作业的负担和其他学校相比确实

比较重。 C．校方在纠正学生姿势以保护视力方面做了一些

工作，但力度不够。 D．学生视力下降是个普遍的社会问题

，不唯该校然。 E．该校学生的书面作业负担比上学年有所

减轻。 （因果联系，394-48） 由于工业废水的污染，淮河中

下游水质恶化，有害物质的含量大幅度提高，这引起了多种

鱼类的死亡。但由于蟹有适应污染水质的生存能力，因此，

上述沿岸的捕蟹业和蟹类加工业将不会像渔业同行那样受到

严重影响。 以下哪项如果是真的，将严重削弱上述论证？ A

．许多鱼类已向淮河上游及其他水域迁移。 B.上述地区渔业

的资金向蟹业转移，计划了蟹业的竞争。 C．作为幼蟹主要

食物来源的水生物蓝藻无法在污染的水质中继续生存。 D．

蟹类适应污染水质的生理机制尚未得到科学的揭示。 E．在

鱼群分布稀少的水域中蟹类繁殖较快。 （求同，372-45） 光

线的照射，有助于缓解冬季抑郁症。研究人员曾对九名患者

进行研究，他们均因冬季白天变短而患上了冬季抑郁症。研

究人员让患者在清早和傍晚各接受三小时伴有花香的强光照

射。一周之内，七名患者完全摆脱了抑郁，另外两人也表现

出了显著的好转。由于光照会诱使身体误以为夏季已经来临

，这样便治好了冬季抑郁症。 以下哪项如果为真，最能削弱

上述论证的结论？ A．研究人员在强光照射时有意使用花香

伴随，对于改善患上冬季抑郁症的患者的适应性有不小的作

用。 B．九名患者中最先痊愈的三位均为女性，而对男性患



者治疗的效果较为迟缓。 C．该实验均在北半球的温带气候

中，无法区分南北半球的实验差异，但也无法预先排除。 D

．强光照射对于皮肤的损害已经得到专门研究的证实，其中

夏季比起冬季的危害性更大。 E．每天六小时的非工作状态

，改变了患者原来的生活环境，改善了他们的心态，这是对

抑郁症患者的一种主要影响。 （求异，335-36） 壳牌石油公

司连续两年在全球500家最大公司净利润总额排名中位列第一

，其主要原因是该公司有更多的国际业务。 下列哪项如果为

真，则最能支持上述说法？ A．与壳牌公司规模相当但国际

业务少的石油公司的利润都比壳牌石油公司低。 B．历史上

全球500家大公司的净利润冠军都是石油公司。 C．近两年来

全球最大的500家公司都在努力走向国际化。 D．近两年来石

油和成品油的价格很稳定。 E．壳牌石油公司是英国和荷兰

两国共同拥有的。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


